

搬家公司爽约 公司竟称：晚点属正常 准时须加钱

□记者 陈海寅 实习生 王婧

晨报讯 “本想省点事，没想到因为搬家公司不守时，让我憋了一肚子气。”7月31日，新区袁女士对记者说。

袁女士介绍，她原定于29日上午9时搬家，就于前一天联系了宏运搬家公司，并约定了搬家时间。

“28日晚上我给宏运搬家公司打电话，问次日9时能否过来，对方很肯定地回答了我。到了29日上午8时40分，我又打电话确认了一下，对方的回答还是很肯定。”袁女士说。

但让袁女士意外的是，直到9时30分，搬家公司的人还没来。“我给宏运搬家公司打电话，对方却让我给搬运工联系。我联系到了搬运工后才知道，他们已经去浚县给别人搬家了。”袁女士说，搬家公司这种不守时的态度让她很生气。

7月31日，记者就此事采访了宏运搬家公司的工作人员。她告诉记者，在搬家过程中出现晚点的情况很正常。如果顾客事先说明必须要在约定的时间内到达，就要多加钱。“她（袁女士）那天给我打电话时态度也不好。”该工作人员说。

“准时过来搬家还要再加钱，哪有这样的道理。如果不守时，干吗还要事先约好时间？”袁女士对记者说。



请勿在二支渠洗车

晨报讯 新区黄女士8月1日来电：她经常在傍晚时分看到有人在嵩山路附近的二支渠旁洗车。这样洗车不但污染水质，对城市形象也会造成不良影响，她建议大家以后不要在此处洗车。晨报记者 侯韶莹

感谢好心人 赵远生

晨报讯 新区新世纪花园小区张女士昨日来电：她于7月31日上午在市文化中心附近丢失一个钱包，内有100多元现金、钥匙和一部手机。市小天鹅艺术学校校长赵远生捡到后，马上联系了她，把失物如数奉还，还不肯透露自己的名字。她是在事后经多方打听，才知道了对方的姓名和单位，她想借本报对好心人表示感谢。晨报记者 陈海寅

五一厂家属院供水增压泵损坏 70余户居民运水吃

□记者 陈志付 实习生 郭彦卿

晨报讯 “几个月前在进行水网改造时大家都认为将来吃水会更方便，没想到现在我们吃水比原来更困难了。”7月31日，山城区新建街西段五一厂家属院的居民们围着记者说，他们家属院水网改造后的几个月经常停水。

据介绍，该家属院在水网改造之前由所在单位五一厂定时供水，今年3月经五一厂与供水部门协商后对家属院进行水网改造。当时，单位职工吴国良代表厂方参与了家属院的水网改造工作。吴国良对记者说，以前由单位定时供水时大家都感到不方便，今年3月份单位与家属院的70余户居民共同出资

203万元，请供水部门对家属院进行水网改造，目的就是让大家每天24小时都能用上自来水。

7月31日傍晚记者在该家属院看到，居民们正络绎不绝地从外面往家里运水。他们纷纷上前围着记者说，当初花钱进行水网改造就是想以后吃水更方便，而水网改造后的几个月来家里却经常停水，因为一到下雨供

水增压泵就出毛病，所以大家吃水比原来更不方便了。这次停水已经有一个多星期了，有的家中只有老人，而且住的楼层又高，这么热的天让人咋生活？停水后他们不断地给供水部门打电话，又上门向供水部门反映，可就是不见有人来解决停水问题。

8月1日上午，记者来到水务（集团）公司山

城分公司的调度室，一位值班的女性工作人员告诉记者，五一厂家属院停水的原因是“泵坏了”，至于什么时间能够恢复供水她不清楚。这位工作人员说领导都没有上班，她让记者留下了联系电话，并表示会在请示领导后就停水问题尽快与记者联系。然而到8月2日上午记者发稿时，仍未接到供水部门的电话。



石球咋成了两半

晨报讯 7月31日早上，新区胡女士来电反映，大伾路中段并排放着的四个石球中的一个成了两半。

她说29日晚从此处经过时，该石球还是完好的，可过了一个晚上，石球就成了两半。希望相关部门能够调查一下原因，并尽快修复石球。

晨报见习记者 张小娜 张宁 摄

《白天排气筒响，半夜挖掘机响》后续 排气筒换了 挖掘机停了

□记者 侯韶莹

晨报讯 7月31日下午5时，正是饭店生意开始火爆的时候，学府花苑小区门口东边的临街拉面馆没再传出往日的噪声。

7月22日本报4版报道了学府花苑居民被两种噪声侵扰一事，31日记者再次来到学府花苑，拉面馆已更换了新的排气筒，并将排气筒从一楼接到了楼顶，熏人的油烟不见了，吵闹的噪声没有了。“拉面馆能这样做，很不错，我认为只有相互体谅，才能和谐相处。”该小区住户李女士说。

除了小区门口拉面馆的排气筒，学府花苑及附近居民前两周还被另一种噪声侵扰着。

“他们不再整夜干活，但工作到晚上12时，对我们的休息仍有影响。”31日上午，学府花苑王先生说。当天下午记者在修路现场见到了负责挖掘机工作的石先生。他说，挖掘机目前的工作时间是早上8时许到中午12时左右，下午3时到6时左右，不会工作到晚上12时。石先生表示，正在修的这段路并不长，挖掘机的工作量也不大，而且现在工人都是白天工作，晚上休息。

31日晚8时和8月1日晚8时，记者两次来到修路现场，工地上一片漆黑，挖掘机并没有工作。对此，附近的居民于先生说，有时候他们会晚上修路，最迟到11时左右就结束了。他认为，现在白天气温高，工人白天上班很受罪，晚上趁凉快加班也正常，修路是为了方便大家，希望大家能够理解。

淇县 淇园路上商贩乱 居民休息难

晨报讯 淇县朝歌路派出所发现此类问题可拨打110

□记者 叶晓伟 实习生 王婧

晨报讯 “我们这边有的商贩早上5时许就用大喇叭在街上叫卖。”8月1日，家住淇县淇园路附近的王女士向记者反映。

当天，记者来到淇县淇园路看到，街道两

边有很多卖水果的店铺，既有固定的门面，也有流动商贩。有的店铺用大喇叭播放录制好的叫卖宣传语，有些商贩骑三轮车在街上叫卖。

王女士说，每天早上5时许，商贩就开始在街道上叫卖。有些商贩为了招揽生意，用喇

叭喊，声音太大，经常把他们从睡梦中惊醒。

8月2日，记者电话采访了淇县环保局，值班人员介绍：“淇园路是新开发的路段，相当于商业街，小商小贩经常在此叫卖。这些大喇叭声属于社会噪声，需要派出所来处理。”

随后，记者电话采

访了淇县朝歌路派出所一位姓闫的工作人员，该工作人员告诉记者：“我们会及时到现场查看，如果情况属实，会对商贩进行批评教育。如果教育后商贩仍不改，将依照相关规定对其进行警告或罚款。此外，市民如发现此类问题可拨打110投诉。”

山城区 人民路西段长期积水 居民出行难

□记者 叶晓伟 见习记者 渠稳

晨报讯 “看看污水横流的人民路吧，这可是我们通往市区的必经之路，现在这条路的西段几乎被污水淹没了，谁来管一管？”近日，家住山城区人民路原木材公司家属院的王大爷气愤地对记者说。

随后，记者来到了人民路西段。记者看到，该路宽约6米，被污水覆盖的路面长约15

米，积水有半米多深。市民经过此处时都是沿着路边的草丛行走，很不方便。

原木材公司家属院的刘宝洪说：“这段路已经被来往的大车压得面目全非，到处都是大坑，一下雨就存满了污水，而且污水长时间干不了。这段路被毁坏已有七八个年头了，现在我们这儿住的基本都是退休的老人，腿脚都不方便，路面上长时间存有积水，我们出行很

不方便。”

记者来到了山城区汤河街办事处，汤河街办事处相关负责人李书记表示，他们会尽快和

市政管理处联系，拿出具体的方案来解决人民路西段居民出行难的问题，还市民一个轻松的出行环境。

Advertisement for 'Shanghai Old Temple Gold' (上海老庙黄金) featuring the brand name, 'China Famous Trademark' (中国驰名商标), and 'China Brand' (中国名牌). It also mentions 'Chinese Old Brand' (中华老字号) and 'Old Temple Gold - Bringing you good luck' (老庙黄金——给您带来好运气). The address is 'New District Yulong Fuyuan Store' (地址：新区裕隆福田店) and the phone number is '13839239439'.